

## 875 Accuracy Way, Tonto Basin, Arizona 85553

- 875 Accuracy Way, Tonto Basin, Arizona 85553









## Property details

Timestamp:	04.14.2025 14:44:00	
Property Sub- Type:	Residential	
Status:	Active	
Assessments:	0.00	
Area:	Tonto Basin	
Direction:	S	
Lot Dimensions:	Irregular	
Zoning:	Gu	
Taxes:	0.00	
Tax Year:	2019	
Waterfront:	No	

## Utilities / Green Energy Detai

Utilities Other Water Available: Company

View: Yes Foreclosure: No Short Sale: No HOA: No List Type: **Exclusive Ars** Exterior **Extra Water** Features: N/A -Storage Other:

**View Of Mountains** Exterior

Features:

Property Wire Fence

Features:

Neighborhood / Community

Neighborhood / **Tonto Basin** 

Subdivision:

Country: US

State: AZ

**Tonto Basin** City:

Zipcode: 85553

Listing provided by

Office name: **EWING LAND &** 

CATTLE CO.

Listing agent Linda G. Ewing

name:

MLS #: 92004

Agent Info



Josh Meacham **2** 928-268-0567

™ josh@azjosh.com

Other

Horses:

No

**AZ Josh Meacham Realtor**